

- ERRATA E ALTERAÇÃO DA DATA DA SESSÃO PÚBLICA DO

PREGÃO Nº 004/2015

O Pregoeiro, em atenção ao princípio da publicidade e demais princípios que norteiam a Lei 8.666/93 e seus artigos, comunica para conhecimento das empresas interessadas, a ERRATA e ALTERAÇÃO DA DATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO Nº 004/2015, relativo a contratação de empresa para a prestação de serviço de locação de equipamentos de informática, a saber:

1 - ERRATA

EDITAL Nº 004/2015

ITEM - 2. CONDIÇÕES PARA PARTICIPAÇÃO

ONDE SE LÊ

2.1. Poderão participar deste Pregão os interessados que atenderem a todas as exigências, inclusive quanto à documentação, constantes deste Edital e seus Anexos e que estejam cadastradas junto à CMNL.

LEIA-SE

2.1. Poderão participar deste Pregão os interessados que atenderem a todas as exigências, inclusive quanto à documentação, constantes deste Edital e seus Anexos e que estejam cadastradas ou não junto à CMNL.

FICA SUPRIMIDO O ITEM 2.1.2

~~2.1.2. As empresas não cadastradas junto à CMNL e que tiverem interesse em participar do presente Pregão, deverão providenciar o seu cadastramento, até o terceiro dia útil anterior a data do recebimento das propostas, junto à Comissão Permanente de Licitação.~~

ITEM - 7. DO PRECEDIMENTO E DO JULGAMENTO

ONDE SE LÊ

7.1. No horário e local, indicados no preâmbulo, será aberta a sessão de processamento do Pregão, iniciando-se com o chamamento das empresas já cadastradas para credenciamento e dos interessados em participar do certame, com duração mínima de 20 (vinte) minutos.

LEIA-SE

7.1. No horário e local, indicados no preâmbulo, será aberta a sessão de processamento do Pregão, iniciando-se com o chamamento das empresas interessadas em participar do certame para credenciamento, com duração mínima de 20 (vinte) minutos.

ANEXO I EDITAL – TERMO DE REFERÊNCIA

FICA SUPRIMIDO A LETRA "B" DO ITEM 5

~~b) Carta de solidariedade do fabricante, específica para este certame, para os equipamentos.~~

ITEM - 8. DOS CERTIFICADOS E DECLARAÇÕES

ONDE SE LÊ

8. DOS CERTIFICADOS E DECLARAÇÕES

Certificados e declarações específicos, quando necessário, são solicitados nas especificações técnicas. Caso a Licitante não seja o fabricante dos equipamentos, deverá comprovar que está autorizada pelo fabricante a alugar os equipamentos propostos para este certame. Declaração do proponente de que os equipamentos propostos são idênticos para cada composição do equipamento. Comprovação de participação no PPB – Processo Produtivo Básico - para o fabricante do equipamento, em conformidade com a Lei Federal Nº 11.077, de 30 de dezembro de 2004. Microcomputador como um todo deverá estar em conformidade com as normas da FCC (Federal Communications Commission – USA), Parte 15 sobre as interferências provocadas por ondas de rádio frequência e Certificado INMETRO IEC 60950. - Certificado EPEAT GOLD. - ENERGY STAR 5.0. O fabricante deve constar na lista de membros na página da DMTF na Internet (www.dmtf.org/about/list).

LEIA-SE

8. DOS CERTIFICADOS E DECLARAÇÕES

Certificados e declarações específicos, quando necessário, são solicitados nas especificações técnicas. Declaração do proponente de que os equipamentos propostos são idênticos para cada composição do equipamento. Comprovação de participação no PPB – Processo Produtivo Básico - para o fabricante do equipamento, em conformidade com a Lei Federal Nº 11.077, de 30 de dezembro de 2004. Microcomputador como um todo deverá estar em conformidade com as normas da FCC (Federal Communications Commission – USA), Parte 15 sobre as interferências provocadas por ondas de rádio frequência e Certificado INMETRO IEC 60950. - Certificado EPEAT GOLD. - ENERGY STAR 5.0. O fabricante deve constar na lista de membros na página da DMTF na Internet (www.dmtf.org/about/list).





2 – ALTERAÇÃO DA DATA DE ABERTURA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO E ENTREGA DOS ENVELOPES

Fica alterada a data de abertura da sessão pública do pregão e entrega dos envelopes para o dia 25 de Junho de 2015, às 09:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Nova Lima, localizada na Praça Bernardino de Lima, nº 229, Centro, Nova Lima/MG.

Nova Lima, 10 de junho de 2015

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Thompson Nobre de Oliveira'.

THOMPSON NOBRE DE OLIVEIRA
Pregoeiro

